

平安喜乐福寿长

花好月圆美景人人爱
富贵平安喜乐人人想
天灾人祸连连无处藏
瘟疫四起人人心惊慌
乱世保命平安有妙方
抹去毒誓轻松解捆绑
天赐九字真言记心上
逢凶化吉避难驱祸殃
真善忍好 法轮大法好
九字真言常念诵
平安喜乐福寿长



更多内容请突破网络封锁访问明慧网

翻墙软件 | 自由门电脑版 | 自由门安卓版
下载地址 | <https://j.mp/fgp88> | <https://j.mp/fgv88>

国产浏览器若打不开, 建议用IE、Edge、Chrome或火狐等

真相送福 天佑善良



新年吉祥

福运天来



新年祝福

当新年的钟声敲响之际，
 请聆听我们最真诚的祝福……
 大法弟子愿您明白真相，洪福相随。
 在这灾疫频发的年月
 危难时请您牢记—诚念九字真言：
 “法轮大法好，真善忍好”，
 定能帮您躲避灾祸度过危难，
 愿您和家人永远幸福平安。



56国法轮功学员新年谢师恩

【明慧网2024年1月1日】海内外亿万大法弟子与伟大的师尊结圣缘，入道得法，随师救度众生，感到无比喜悦与感恩。新年到来之际，各国、各地区大法弟子再次拜谢师尊的浩荡佛恩，恭祝师尊元旦快乐！



新西兰



印度



加拿大



乌克兰



德国



泰国



纽约



乱世得真言

法轮大法好 真善忍好
九字真言天下传
这是天音传人间
这是真机世上现
佛法难闻今日闻
天机难显今日显
念真言 远瘟疫 消灾难
传真言 凶化吉 家和安
罹患疾病诵真言 病痛消
遭遇危难念真言 必应验
亲友互告 心口相传
牢牢记住九字真言
万事亨通 福寿全



福

心生善念天賜平安
明白真相洪福临门

天
賜
洪
福





www.minghui.org

法轮功弘传世界 三十二年

1992-2024



新年接福

万古机缘今送到
明白真相福无边

法轮功是佛家上乘修炼大法，已传遍世界 100 多个国家和地区，使上亿人身心健康，道德升华，获各国政府褒奖、支持议案及信函 5800 多项。

主要著作《转法轮》被译为 40 多种语言，在全世界出版发行。可在网上免费下载。

愿所有孩子 都平安

小时候我最喜欢看《西游记》，每当唐僧念动紧箍咒把孙悟空痛得翻滚时，我都会想孙悟空头上那个金箍真厉害。修炼后才明白，真正起作用的并不是金箍，而是紧箍咒，就是诀语，因为那是召唤高层生命来帮助的语言。

在过去三年多的瘟疫中，“法轮大法好，真善忍好”九字真言挽救了无数人的生命，谁动真念、诚心念，谁就会得到神佛的保护。

现在的瘟疫还在继续，已经蔓延到了孩子身上。在此盼望孩子的家人了解真相，这场瘟疫是针对中共与认同中共的人而来，请帮助孩子在全球退党网站退出共青团和少先队组织，诚念九字真言。愿所有的孩子都平平安安！

我是华夏炎黄孙
善良勇敢龙的传人
信仰仁义礼智信
不爱战天斗地狂
善良宽容忍让好
不学假恶好斗狠
邪党暴政罪滔天
毁坏传统与道德
杀我同胞害忠良
血染红巾我不戴
不当马列党徒孙
我做中华好儿郎

不与中共为伍 明真相保平安

一提到法轮功，有人可能会想到“天安门自焚”。是的，很多人被中共的谎言所骗！1989年6月4日，中共杀害了请愿学生，却向全世界宣布天安门广场没开一枪，没死一人，人们信以为实。后来真相大白，人们都知道了大学生惨遭杀害。而所谓的“天安门自焚”，也是中共花钱雇人冒充法轮功学员为嫁祸法轮功，搞得一场漏洞百出的骗局。天安门广场每天游人熙熙攘攘，为什么“自焚”那天没有游人，只有警察和自焚者呢？能理性思考的人，就能明察是非。

法轮功是教导人们修心向善的佛家高德大法，对社会有百利而无一害，被国际社会认为是人类的希望。

中共迫害法轮功，其实是魔鬼与佛法的较量，必然会在迫害佛法中灭亡。现在的中共比商纣时期的邪恶、败坏还要超过无数倍，所以天灭中共是历史的必然和上天的惩罚。历史上的许多预言，都预见到了中共灭亡时所带来的大灾难，会有数亿人死于中共的欺骗。

三年瘟疫正是天灭中共的过程，灾难还会到来，还在与中共为伍，听信中共谎言，跟它走的人都难逃厄运。希望人们擦亮慧眼，退出中共，敬仰佛法，虔诚的求神佛保佑，定能躲过大难。危难时刻，能敬诵或牢记“法轮大法好！真善忍好！”九字佛法真言，亦能逢凶化吉，遇难呈祥。

三退电话：001-416-361-9895
听到空号莫挂机 很快就接通



请传诵九字真言救度苍生

中国传统文华拼相生相克，一物降一物。有这样的故事：明朝有位名叫景清的读书人，为人正直忠烈。他参加会试经过淳化时，借宿一户人家。这家有女儿，晚上常被妖怪折磨。而景清借宿的当晚，妖怪却没有来；景清离开后，妖怪又来了。妖怪说，那晚没来是因为回避景秀才。女儿将此事告诉父亲，她父亲追上景清，景清便写了“景清在此”四个字，让他们贴在门上。从此妖怪不再骚扰了。

这个故事说明：正邪不两立，邪不压正，正能驱邪。有正人君子名号在，妖魔鬼怪都不敢兴风作浪。所以，神佛保护之人，疫鬼更是不敢靠近，瘟神也绕道而行。

近年新冠肺炎大流行，越来越多的人知道了诚念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，可以驱瘟邪，帮助人化险为夷。《念九字真言——对武汉肺炎临床疗效的研究报告》，作者是前瑞士诺华公司高级医学专家董宇红博士。该报告分析了36起新冠肺炎案例，其中26例症状痊愈，10例症状好转。11例重症患者中有10例痊愈，1例好转。重症且住院的6例中有5例完全康复，

1例好转。3例重症且住ICU，经医生诊断，2例完全康复，1例好转。

有人会问：千金难治的疫病，为什么念九字真言就能好？因为法轮大法是佛法，真善、忍是宇宙最高特性。当我们发自内心、百分百地相信“法轮大法好，真善忍好”时，我们认同的是佛法，我们的心灵与宇宙的特性是相通的，是共振的。宇宙中的正能量就能加持和保护我们，纠正我们身上的不正确状态，起到扶正祛邪、消除病业的作用。

神能降妖除魔，道符有法力，真言有神威，这些曾是中国人普遍相信的。类似的故事在《封神榜》、《搜神记》、《西游记》、《阅微草堂笔记》等书籍中比比皆是。

“天有眼，地有眼，人人都有一双眼。”（《刘伯温碑记》）当你的眼睛看见九字真言时，这是上天给你保命的机会，这是抵御瘟疫的妙药。疫鬼畏正神，真言救世人。请念诵“法轮大法好，真善忍好”保护自己，请传诵九字真言救度苍生。





福运天来



明真相
保平安

福

新年到
福音传

法轮大法弘传 100 多个国家和地区，受各族裔人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获国际褒奖、支持议案和信函 5800 多项。

法轮大法的主要著作《转法轮》有 40 多种文本在全球出版发行，是一本教人向善、使人身心健康；教人提升境界、返本归真的书。可在 falundafa.org 免费下载。



台湾

图：7500 多人在台湾自由广场集体炼功。



瑞典



法国



德国



海外学员炼功

弘传百国 修者上亿 获奖千项



你我素不相识
也许生命相连
我只想为你好
不图你分文金钱
一旦天降大难
别忘了我的金玉良言
记住法轮大法好
真善忍好
你的生命就能平安



新年大吉



福临门

敬天信神人祥瑞
重德行善福临门

法轮大法 弘传全球

明真相得福报 祝福大家新年好

1992 - 2024

法轮大法以“真、善、忍”的原则教人修心向善，达到身心健康，道德提升。在 32 年的洪传中，法轮大法赢得了世人的赞誉，获奖千项，《转法轮》被译为 40 多种文字，在全世界公开发行。



美国

密尔沃基市升起
法轮大法旗帜
庆祝法轮大法日



加拿大

加拿大 17 城升旗
庆祝法轮大法日
图为米尔顿市



各国褒奖

法轮功获各国政要
褒奖、支持议案及
信函 5800 多项

迫害法轮功的公检法人员 请为自己想想未来.....

真相之一：法轮功到底是什么功法

1998 年，国家体育总局对万名法轮功学员做了 5 次调查。调查表明，炼法轮功祛病健身有效率高达 98% 以上。

1998 年，前人大委员长乔石组织人大老干部对法轮功进行调查，得出结论：法轮功于国于民有百利而无一害。

真相之二：法轮功在中国完全合法

“取缔”法轮功依据的法律是什么？没有。1999 年 7 月，媒体大播《中华人民共和国民政部关于取缔法轮功的决定》，公安部依此而发了一个通告，民政部、公安部没有立法权，它们的决定、通告不是法律；1999 年 10 月 25 日，江泽民接受外媒采访时说“法轮功是邪教”，第二天，人民日报紧跟，发了“法轮功就是邪教”的社论，江泽民和评论员的话不具法律效力；他们没有立法权。

《中华人民共和国宪法》规定：“公民有宗教信仰的自由。”一切法律、法规都不得同宪法相抵触。

真相之三：国务院、公安部公布的 14 种邪教名单和法轮功没有关系。

上网查证，《公安部关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》，14 种邪教中没有法轮功，法轮功完全合法。

真相之四：法轮功书籍出版禁令解除，持有法轮功书籍合法。

2011 年，国务院新闻出版总署令 第 50 号，公布《新闻出版总署废止第五批规范性文件的决定》，早已明确废除对法轮功出版物的禁令，法轮功书籍合法。（百度可查第 50 号令）

真相之五：《刑法》第三百条，“利用邪教组织破坏国家法律、法规实施罪”不适合法轮功。

首先法轮功不是邪教；谁能指出法轮功学员破坏了哪一条法律实施？迫害到了何种程度？具体构成犯罪必须具备四个要素：A、犯罪主体 B、犯罪客体，C、主观方面，D、客观方面（指犯罪的后果、程度）。一个普通老百姓没能力破坏法律实施，如何定罪？

讲清法轮功真相构不成任何犯罪，帮人们从谎言的毒害中清醒，让人了解真相是给人带来福祉的善举。

迫害修行人则罪大如天，法轮功学员受难中他们心中想的是别人，他们不惧严寒酷暑，不畏打压，付出的是汗水、是生命，他们挽救着被谎言毒害的每一个人，包括参与迫害的人。

真相之六：办理法轮功案件面临的严重的法律风险

1、利用关入监狱等强迫法轮功学员放弃信仰，所有参与者均涉嫌“非法剥夺公民宗教信仰自由罪”、“滥用职权罪”等罪行；非法抓捕、绑架、关

押法轮功学员，指使者和参与者均已涉嫌“非法拘禁罪”、“绑架罪”等罪行；对法轮功学员抄家、罚款、勒索钱财等，指使者和参与者均已涉嫌“非法搜查罪、非法侵入住宅罪”等。

2、对法轮功的枉法裁断，会埋下将来被追究罪责的祸根。2021 年，中央政法系统发出了“刀刀向内”“倒查”执法者执法行为的“整顿”信号（可在两高网站查到）。何时“卸磨杀驴”，早有文革的前车之鉴。

3、2019 年 6 月 1 日起施行的《公务员法》第 60 条规定：“公务员执行明显违法的决定或命令的，应当依法承担相应的责任。”这已堵死了公务员执行违法命令而逃脱法律责任的退路。公务员必须且只需对法律和正义负责，否则就要承担法律责任。

无数事实告诉我们：报应是真实的。那些追随江泽民迫害法轮功的上至周永康、薄熙来、下至直接参与迫害的各级公检法人员频遭恶报。

未来在自己手中——善待法轮功学员就是善待自己

现在有百名律师为法轮功学员做了上千场无罪辩护，如果您在迫害法轮功问题上犯罪，有谁能为您做无罪辩护？依据是什么？请您三思！

真心希望您能明真相，无论何时何地都要选择善良，大法弟子愿您幸福平安。

法轮功弘传 100 多国 获奖千项 修者逾亿



福

春风送暖迎新年
千门万户换新颜
喜得真相明善恶
消灾避疫保平安
分清正邪知进退
天赐洪福福无边
愿君更是一年好
家和业兴人康健



自由门安卓版



自由门电脑版

WWW.MINGHUI.ORG

更多内容请突破网络封锁访问明慧网

翻墙软件 | 自由门电脑版 | 自由门安卓版
下载地址 | <https://j.mp/fgp88> | <https://j.mp/fgv88>

国产浏览器若打不开, 建议用IE、Edge、Chrome或火狐等





诚念法轮大法好 真善忍好 天赐洪福保平安

大法弟子祝您
新年快乐
万事如意
愿您明白真相
福运相随

龍年大吉

二零二四甲辰年



教人向善 学者上亿

法轮大法，又称法轮功，是1992年5月由李洪志先生从长春传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套缓慢优美的功法动作。短短几年内传遍神州大地，使上亿人身心受益，道德升华。



健康身心 福益社会

1998年，北京、广东等地的医学专家进行了五次调查，结果显示法轮功祛病健身效果高达97.9%。同年，全国人大常委会委员长乔石与部分离退休老干部对法轮功进行数月调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害的结论。”



弘传世界 誉满全球

1995年3月，李洪志先生应邀到法国传功，开始了法轮大法在海外的传播，至今已弘传100多个国家和地区，获奖千项，亚太人权基金会将“杰出精神领袖奖”授予李洪志先生，并赞扬“真、善、忍”对净化人类的灵魂有着巨大的作用。



4.3亿中国人三退保平安

中共在历次运动中害死了8000万中国人。尤其是对修炼“真、善、忍”的法轮功学员的残酷迫害，5000多名法轮功学员被迫害致死。善恶有报，中共罪恶滔天，必遭天谴，天灾中共灾疫频发，快退出党、团、队以保平安。



退党电话：001-888-892-8757 提示空号莫挂机 很快就可以接通

女儿家人中招 相信大法消除症状

我女儿和公婆住在一起，她的三个孩子小时候由我带，对女儿或是对孙辈们的教育，我都是用大法的法理来教育他们，因此他们也是以真善忍来约束自己的行为，在与亲家相处，尽量展现出大法弟子善的风范。当然，也少不了讲真相。为此，我们相处很融洽，他们的邻居看见，都很羡慕，所以亲家认同真善忍，选择了“三退”

2022年12月，疫情高发期，女婿去开会时染上了病毒，“阳”了，把病毒带回了家。顿时全家老少都感觉不舒服，吃不下东西，亲家母见状连忙给大家说：“快念外婆告诉的“法轮大法好，真善忍好”。她自己不停的念，2个小时就恢复正常，能吃东西了。”

后来她知道她姐姐家的人也“中招”了，亲家母就给她姐姐打电话：“快念法轮大法好、真善忍好，真的管用啊！反正现在到处都买不到药，你们念吧！又不花你们一分钱，哪点不好呢？”

大孙女刚觉的有点不对劲，就把自己关在自己的房间里读《转法轮》，结果什么不好的症状都没有了。二孙女和小孙子稍微严重一点，发烧头晕，他们都知道念九字真言，并且二孙女背靠床头反复读大法的《论语》，小孙子是躺在床上背诵《论语》和默念九字真言，十几个小时后。两个孩子就康复了。

无论是娘家和婆家亲戚，或是朋友、同学、世人，只要是明真相的，作出了“三退”正确选择的，大多数没有“阳”，就是“阳”了的，只要诚念九字真言的都逃过了此劫。

在疫情高危期，人们都说年岁大的、有基础病的难逃此难。我认为不是这样，让我用事实说话吧。

我大姑姐已是七十五、六的人，患有许多种基础病，又属严重的“三高”患者。可在疫情高危期她的丈夫、孩子、孙子们都“阳”了，她整天和他们朝夕相处，她却并没有染上。因为她明真相，退出了邪党组织。她在我被非法判刑坐牢期间，每次来看我时，都义正词严的大声责问狱警，把狱警搞得狼狈不堪。她第一次来看我时，狱警叫她帮忙“转化”我。她高声道：“凭什么？她是好人！”狱警说：“不转化，刑满回去就会被开除公职。”她厉声地说：“开除怕什么！我弟媳有本事、有能力、人品好、不愁没工作，告诉你，许多工作都在排着队等着她呢。怕什么！叫我转化她，没门。那是她的信仰，她信仰她的，有什么错？”

还有丈夫的侄儿，是出租车司机、转业军人，在疫情封控期间，无业务，也无生活来源，无法养活家人，因“大白”（自愿者）招的是邪党党员和转业军人，无奈下他只好报名当“大白”。除了包吃住外，每天可以挣二百多元，一月下来有七千多元。“大白”中有许多人感染，因长期在外与各种人接触，也要和许多“阳”了的人接触，很多“大白”都感染了，可侄儿从未感染，他也是明白真相的，也退出了邪党的组织。

在此，奉劝那些还在参与迫害大法弟子的，请你们看一看、想一想，为什么当今瘟疫不断，灾难层出不穷，疫死人数不胜数，为什么瘟疫专找邪党份子下手呢？天灾中共是天意，善恶有报是天理，谁敢违背，谁就在劫难逃，你们只有象我师父在《为什么会有人类》的文章中说的那样：“此等人赶快走回来，向神乞求宽恕，回头是岸。”（《为什么会有人类》）那才是你们的唯一出路。

退党电话：001-888-892-8757（提示空号莫挂机，很快就接通。）

飛
天
送
福

明真相
福来到
新年好运
吉祥平安

祥瑞臨





法轮大法 弘传世界

世界需要真善忍



明白真相得福报 祝福大家新年好

1992-2024



欧洲



亚洲



澳洲



美洲



摩尔多瓦



韩国



《转法轮》译为40多种文本



英国



印度



加拿大 乔瑟



越南 阮一清



小弟子



全球千项褒奖



印度 戈文德



台湾 雅婷



纽约 斯考特·秦

法轮大法使上亿人身心健康 道德回升